
P= 0, [0. (1∞)° + ∞01] Seg. 
Esta es la fórmula para descifrar la cantidad de tiempo del presente, el cual 

nosotros creemos nuestra actualidad pero esa actualidad, ¿CUANTO DURA? 

Esta representación se basa en lo pequeño que es el presente en el que vivimos. 

Nosotros decimos “vive el presente” pero ese presente del cual hablamos 

prácticamente no existe. 

La expresión es una abreviatura de lo que diría su representación infinita, de 

esta forma colocando esta expresión nosotros podemos cambiar la unidad de 

tiempo por la queramos de todos modos la expresión no cambiara su infinidad ya 

que la infinidad es una sola. 

En resumen lo que sintetiza esta expresión es el hecho de poner que el presente 

es igual a 0, 0000000000000000(…)1 seg. Y cuando colocamos esto al cambiar, 

como a dijimos la unidad de tiempo los valores variarían, para eso colocaremos 

esta expresión. 

P= 0, [0. (1∞)° + ∞01] Seg. 

 

Lo primero que aparece es la equivalencia a toda esta operación (P- Presente) 

Luego el cero seguido de un corchete, luego de esto aparece la mitad de lo que 

sería la operación de infinidad: 0. (1∞) °, esta expresión hace hincapié en la 

infinidad de ceros que siguen luego del cero que se encuentra a la izquierda de 

la como, a esta expresión, que significa que la cantidad de ceros que va a existir 

es una infinidad de estos hasta llegar a la otra mitad de esta expresión a que 

sino esta no tendría sentido. 

La otra mitad de la expresión es: + ∞01 esto quiere expresar una infinidad de 

ceros que terminaría en un 1 para que se le pueda asignar un valor al presente 

sino este o existiría 


